家書

數數手指,2018年還有18日就完了,新一年快將來到回想起這些年來過去的事,有些大事發生在我身上但我卻不以為然。

第一件大事,教會不經不覺間已經從慈雲山搬來到了 新蒲崗,我從小就在舊堂成長,大概有十年的時間,許多 的回憶都一點一滴在那兒累積起來,我曾經的第三個家, 起初聽到要搬堂的時候,心中有不捨,伴我成長的家要離 我而去了,但轉了一個新地方,知道神的帶領是一定有祂 的旨意。於是經過不同的程序弟兄姊妹無私的幫忙很快地 就建立了新的家,稍無聲息地。

第二件大事我洗禮已經一年半多了,一次無意看到自己洗禮寫的見證,覺得很沒內容又粗疏,很想重新再寫,但沒辦法,那真是我個人經歷。17歲平凡的我不能期望自己有撲朔迷離的經驗,回望年半的經歷,不算大起大落,小事中都有讓我看見神的恩典,依賴神必看見曙光。

第三件大事將會發生在 2019 年的,是未來的事,我是今年應屆文憑試考生,上學日子只剩不足世天,中一的時候望著快些畢業,今年中六了卻望著時間不要這麼快流走,好想在學校待久點,每天與同學打鬧著、奮鬥著就一天。感謝神賜給我好同學、好老師,亦為我預備了每天新的一天都帶給我不同際遇,期望文憑試過後主帶給我的學科。

我雖然過得平平無奇,每天上學上課吃飯溫習睡覺無限循環著,但過去一年有更感受到神在我身旁,支持著、作我的精神支柱。即使白天被世事折騰著,但每天都享受著神賜給我的福,最後送大家一節經文:以賽亞書 40:31 但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰;他們奔跑卻不困倦,行走卻不疲乏。期望大家新一年繼續能與神同行,更依靠神。

預祝大家聖誕快樂 Merry Christmas

鄭嘉怡姊妹 2018/12/16